
 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
1 

QUATTRO MONETE DA UNA STERLINA 
Gran Bretagna, 1974  (4) 

Au 916/1000, BB/SPL 
g 31,9  (4) 

 € 1.200/1.300 
 

 
2 

DUE MONETE DA MEZZO PAHLAVI 
Iran Persia 

Au 900/1000, SPL 
g 8,1 (2) 

 € 300/400 
 

 
3 

DUE SPILLE E UNA CHIAVE PER OROLOGIO DA 

TASCHINO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E ALTRI 

METALLI 
Fine del XIX secolo 

spilla da cravatta realizzata come due fanciulli 

seduti su un mascherone con iniziali A e N. Spilla 

realizzata con riproduzione di moneta romana 

incorniciata da motivi floreali, ago mancante. 

Chiave di carica per orologio realizzata come 

una ghirlanda di rami di quercia 
lunghezza spille cm 7 e cm 3, altezza chiave orologio 

cm 4,5 

g 14,4  (3) 

 € 150/250 
 

 
4 

SPILLA A BARRETTA IN ORO ROSA 500/1000 E 

ARGENTO CON DIAMANTI E ZAFFIRO 
 
lunghezza cm 7,3 

diamanti taglio rosa, zaffiro taglio ovale ct 1 circa, g 

4,51 

 € 200/300 
 

 
5 

TRE SPILLE IN ORO GIALLO CON DIAMANTI, ZAFFIRI E 

GEMME SEMIPREZIOSE 
 
altezze cm 4,8-5,5-5,6 

diamanti taglio huit-huit ct 0,10 circa complessivi, g 9,1 

totali  (3) 

 € 200/300 
 

 
6 

SPILLA OROLOGIO PENDENTE IN ORO GIALLO CON 

DIAMANTI, ZAFFIRI, MICROPERLE E SMALTI POLICROMI 
Inizio XX secolo 

realizzata come un fiocco, orologio con motivi 

floreali, smalti con difetti 
diametro cassa mm 30, altezza cm 5 

diamanti taglio rosa, zaffiri taglio rotondo, g 29,09 

 € 600/800 
 



 
7 

CHATELAINE PER OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 

CON GRANATI 
Secoda metà del XIX secolo 

composta da elementi consecutivi realizzati 

come dei nastri, difetti 
lunghezza cm 11,5 

granati taglio ovale e taglio rotondo, g 10,88 

 € 250/350 
 

 
8 

COLLANA CON PENDENTE IN ORO A VARIO TITOLO ED 

ARGENTO CON DIAMANTI E GRANATI FOILBACKED 
realizzata come una catena in oro giallo 750/1000 

con pendente a croce, saliscendi a cuore e 

fermezza in oro a basso titolo ed argento. 

Probabile reinterpretazione moderna di un 

gioiello d'epoca 
lunghezza collana cm 38,5-40, altezza pendente cm 5 

diamanti taglio rosa, granati foilbacked taglio 

cabochon ovale, a cuore e rettangolare, g 24,9 

 € 900/1.100 
 

 
9 

SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO CON GRANATI 
Anni Settanta 

 
lunghezza cm 6,5 

granati taglio rotondo ct 10 circa complessivi, g 12,55 

 € 400/500 
 

 
10 

DUE COLLANE IN ORO GIALLO CON GRANATI 
realizzate come una fantasia di cerchi alternata a 

briolette, lievi difetti 
lunghezza cm 80 e cm 105 

g 92,3  (2) 

 € 1.000/1.200 
 

 
11 

BRACCIALE IN ORO GIALLO CON GRANATI 
realizzato come una fantasia di cerchi alternata a 

briolettes su tre file, lievi difetti 
lunghezza cm 18,5 

g 33,3 

 € 400/500 
 

 
12 

DEMI PARURE ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO 

CON GRANATI 
realizzata come una fantasia di cerchi e sfere 
misura anello 16, altezza orecchini cm 1,8 

g 15,5 (2) 

 € 200/300 
 



 
13 

SPILLA IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI, 

ZAFFIRI E CAMMEO IN CONCHIGLIA 
realizzata come un ritratto di donna in cornice 
larghezza cm 3,8 

diamanti taglio rosa, zaffiri taglio ovale ct 1,2 circa 

complessivi, g 9,48 

 € 300/400 
 

 
14 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO TITOLO CON 

MADREPERLA 
Fine del XIX secolo 

realizzati come due gocce decorate con motivi 

floreali e profili di minerva, presenti riparazioni 
lunghezza cm 7,7 

g 9,17 

 € 200/300 
 

 
15 

COLLANA IN ORO GIALLO CON CAMMEO IN 

CONCHIGLIA 
realizzato come il ritratto di una fanciulla 
lunghezza cm 53 

g 9,59 

 € 300/400 
 

 
16 

CAMMEO IN CORALLO ROSA ARANCIO 
raffigurante volto di fanciulla 
misure cm 2,5x1,5 

g 4,2 

 € 100/200 
 

 
17 

CORALLO ASIATICO ROSA ARANCIO INCISO 
Cina, inizio XX secolo 

realizzato come due dame, presenti riparazioni 
Altezza cm 16 

peso lordo g 87,4 

 € 100/200 
 

 
18 

TRE PENDENTI IN ORO A BASSO TITOLO E METALLI VARI 

CON CORALLO ROSSO E ROSSO ARANCIO 
realizzati come dei corni portafortuna 
lunghezza cm 8, cm 7, cm 6,5 

g 41,8 

 € 50/100 
 



 
19 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO A BASSO TITOLO CON 

CORALLI ROSSO ARANCIO 
XIX secolo 

Realizzati come due gocce 
lunghezza cm 5 

coralli rosso arancio taglio cabochon rotondo e a 

goccia, g 9,1 

 € 200/300 
 

 
20 

DEMI PARURE ANELLO E ORECCHINI IN ORO GIALLO 

CON CORALLO ROSA ARANCIO 
 
misura anello 14, altezza orecchini cm 1,8 

coralli rosa arancio taglio ovale cabochon ct 22 circa, 

g 17,84  (2) 

 € 600/700 
 

 
21 

ANELLO IN ORO GIALLO CON CORALLO ROSSO 
 
misura 13 

corallo rosso taglio cabochon ovale ct 5 circa, g 3,75 

 € 200/300 
 

 
22 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E CORALLO 

ROSSO 
realizzato come un ovale attraversato da linee 

incrociate 
misura 16 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,5 circa 

complessivi, g 7,4 

 € 350/450 
 

 
23 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E CORALLO 
realizzato come una margherita 
misura 15,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,2 circa 

complessivi, corallo taglio cabochon ovale ct 5 circa, 

g 9 

 € 600/800 
 

 
24 

COLLANA MULTIFILO IN CORALLO ROSSO ARANCIO 

CON FERMEZZA IN ORO 500/1000 E CAMMEO IN 

CONCHIGLIA 
realizzata come una fanciulla 
lunghezza cm 44 

misure cammeo cm 6x8, g 187,9 

 € 1.200/1.300 
 



 
25 

DEMI PARURE SPALLANZANI, COLLANA ED ORECCHINI 

IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E CORALLO ROSA 

ARANCIO 
Milano, anni Ottanta 

realizzata come una fantasia di cuori, stelle e lune 
lunghezza collana cm 41, altezza orecchini cm 3 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 2 circa 

complessivi, diametro sfere di corallo rosa arancio mm 

4-4,5, g 165,3  (2) 

 € 2.300/2.800 
 

 
26 

LUNGA SPILLA IN ORO BIANCO E GIALLO CON 

DIAMANTI E TURCHESE 
Anni Cinquanta 

realizzata come una goccia decorata da un 

motivo floreale 
lunghezza cm 10 

diamanti taglio huit-huit, turchese taglio cabochon a 

goccia, g 14,1 

 € 500/700 
 

 
27 

GIROCOLLO SPALLANZANI IN ORO GIALLO E SFERE DI 

TURCHESE 
Milano, anni Ottanta 

realizzato a coni impernati con elemento centrale 

multifilo 
lunghezza cm 41 

diametro sfere di turchese mm 3-3,5, g 63,9 

 € 1.500/1.800 

 

 
28 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E ARGENTO CON 

GIADE INCISE 
realizzati con motivi floreali 
lunghezza cm 2,5 

g 8,6 

 € 400/500 
 

 
29 

PARURE SPALLANZANI GIROCOLLO-SPILLA 

SCOMPONIBILI E ORECCHINI IN ORO GIALLO E 

DIAMANTI 
Milano, anni Ottanta 

girocollo a maglie imperniate con centrale 

separabile e trasformabile in spilla a motivi floreali, 

orecchini a fiore singolo, lievi difetti 
lunghezza girocollo cm 50, altezza spilla cm 7,5, 

diametro orecchini cm 1,6 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 6 circa 

complessivi, g 136,4   (2) 

 € 5.500/6.500 
 

 
30 

SPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO E GIALLO CON 

DIAMANTI 
realizzata con motivi geometrici 
diametro cm 4,7 

diamanti taglio huit-huit, g 25,5 

 € 700/800 
 



 
31 

DEMI PARURE ANELLO E ORECCHINI IN ORO BIANCO E 

GIALLO CON DIAMANTI 
realizzata come una fantasia di cerchi 

concentrici 
anello misura  14, orecchini diametro cm 1,3 

diamanti taglio huit-huit, g 13,04 

 € 450/550 
 

 
32 

GIROCOLLO IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI 
Anni Ottanta 

realizzata a maglia groumette scalare 
lunghezza cm 38,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,4 circa 

complessivi, g 37,06 

 € 1.300/1.500 
 

 
33 

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E GIALLO CON 

DIAMANTE 
 
misura 14 

diamante taglio vecchio ct 0,35 circa, g 4,8 

 € 200/300 
 

 
34 

FEDINA IN ORO GIALLO E BIANCO CON DIAMANTI 
 
misura 17 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,4 circa 

complessivi, g 6,2 

 € 350/400 
 

 
35 

FEDINA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
un diamante scheggiato 
misura 16 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,2 circa 

complessivi, g 3,6 

 € 350/500 
 

 
36 

SPILLA IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTE ED 

IMITAZIONI DI DIAMANTI 
realizzata con fantasie pseudo-floreali 
larghezza cm 4,3 

g 10,35 

 € 350/400 
 



 
37 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO ROSA E ARGENTO CON 

DIAMANTI 
Inizio del XX secolo 

realizzati come due rosoni 
altezza cm 1,5 

diamanti taglio rosa, g 4,3 

 € 200/300 
 

 
38 

ORECCHINI IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI 
realizzati come due rosoni 
diametro cm 1,5 

diamanti taglio rosa ct 0,8 circa complessivi, g 3,86 

 € 700/800 
 

 
39 

SPILLA IN ORO GIALLO E ARGENTO, CON DIAMANTI E 

SMERALDI 
realizzata con motivi floreali 
lunghezza cm 7 

diamanti taglio rosa, smeraldi taglio ottagonale e 

rotondo, g 19,7 

 € 300/400 
 

 
40 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E 

SMERALDI 
realizzato come un rosone in stile fiorentino 
misura 13 

diamanti taglio a brillante ct 1,4 circa complessivi, 

smeraldi taglio rotondo ct 3,5 circa complessivi, g 12,5 

 € 800/900 
 

 
41 

BRACCIALE IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI 

E GIADE 
realizzato con motivi floreali, lavorato a bulino 
lunghezza cm 18 

diamanti taglio rosa, giade taglio ovale cabodchon ct 

7 circa complessivi, g 22,6 

 € 700/900 
 

 
42 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E SMERALDO 
realizzato in stile fiorentino 
misura 12 

diamanti taglio rosa, smeraldo taglio cabochon ovale 

ct 1 circa, g 6,8 

 € 350/450 
 



 
43 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E 

ZAFFIRO 
realizzato in stile fiorentino, un diamante 

mancante 
misura 16 

diamanti taglio rosa, zaffiro taglio cabochon ovale ct 2 

circa, g 5,4 

 € 250/350 
 

 
44 

SPILLA IN ORO GIALLO CON ZAFFIRI 
Anni Sessanta 

realizzata come una ghirlanda 
diametro cm 3 

zaffiri taglio rotondo, g 11,3 

 € 400/500 
 

 
45 

SPILLA IN ORO GIALLO E BIANCO CON ZAFFIRI 
Anni Cinquanta 

realizzata come una fantasia di volute e motivi 

floreali 
lunghezza cm 5 

zaffiri taglio rotondo, g 7,26 

 € 250/350 
 

 
46 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E 

RUBINO 
realizzato in stile fiorentino 
misura 13 

diamanti taglio rosa ct 0,6 circa complessivi, rubino 

taglio ovale ct 0,8 circa, g 4,5 

 € 280/350 
 

 
47 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E QUARZO 

CITRINO 
Anni Quaranta 

realizzato con motivi floreali 
misura 13 

diamanti taglio a brillante e taglio huit-huit ct 0,5 circa 

complessivi, quarzo citrino ct 3 circa, g 6,37 

 € 450/550 
 

 
48 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTE 

FANCY COLOUR, DIAMANTI INCOLORI E RUBINI 
realizzato in stile fiorentino 
misura 20 

diamante fancy colour taglio rosa, diamanti incolori 

taglio rosa, rubini taglio rotondo, g 9,8 

 € 500/600 
 



 
49 

ANELLO IN ORO GIALLO CON TORMALINA INCISA A 

VOLUTE 
presente sbeccatura 
misura 12 

g 15,19 

 € 450/550 
 

 
50 

ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI E 

TORMALINA ROSA 
 
misura 15 

diamanti taglio vecchio ct 1,1 circa complessivi, 

tormalina rosa taglio ottagonale ct 5,8 circa, g 7,6 

 € 700/900 
 

 
51 

ANELLO IN ORO GIALLO CON CORINDONE VIOLA 
realizzato con ispirazione marina 
misura 12,5 

corindone taglio cabochon rotondo ct 12 circa, g 16,5 

 € 450/550 
 

 
52 

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E ACCIAIO CON 

ZAFFIRO STELLATO 
zaffiro con difetti in superficie 
misura 13 

zaffiro stellato taglio cabochon ovale ct 5 circa, g 10 

 € 300/500 
 

 
53 

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E 

SMERALDO 
 
misura 12 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,5 circa 

complessivi, diamanti taglio tapered ct 0,4 circa 

complessivi, diamanti taglio huit-huit, smeraldo taglio 

ottagonale ct 3,5 circa, g 13,8 

 € 700/900 
 

 
54 

ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI E 

SMERALDI 
realizzata come una margherita 
misura 16 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1 circa 

complessivo, smeraldi taglio rotondo, g 11,49 

 € 1.500/1.600 
 



 
55 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E SMARALDO 
realizzato come una margherita 
misura 13,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1 circa 

complessivi, smeraldo taglio ottagonale ct 1,4 circa, g 

4,59 

 € 650/800 
 

 
56 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E SMERALDO 
realizzato come una margherita 
misura 11 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,9 circa 

complessivi, smeraldo taglio ottagonale ct 5,5 circa, g 

9,7 

 € 2.800/3.000 
 

 
57 

ANELLO A FASCIA MARCELLO MINOTTO IN ORO 

BIANCO CON DIAMANTI E SMERALDO 
Milano, anni Sessanta 

interamente decorato a bulino con motivi floreali 
misura 10,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,5 circa 

complessivi, smeraldo taglio ottagonale ct 1,6 circa, g 

6,56 

 € 900/1.100 
 

 
58 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E SMERALDO 
realizzato come una doppia margherita 
misura 9 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 4 circa 

complessivi, smeraldo taglio ottagonale ct 3 circa, g 9,2 

 € 2.300/2.800 
 

 
59 

DEMI PARURE IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E 

SMERALDI 
realizzata come una fantasia di margherite, 

consigliata oliatura per gli smeraldi 
anello misura 14, orecchini altezza cm 1,6 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 7 circa 

complessivi, smeraldi taglio ottagonale ct 5 circa 

complessivi, g 13,7 

 € 3.000/3.200 
 

 
60 

BRACCIALE IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E ZAFFIRI 
interamente satinato, parte centrale realizzata in 

due file alternate 
lunghezza cm 18 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,45 circa 

complessivi, zaffiri taglio navette ct 3,5 circa 

complessivi, g 19,6 

 € 2.000/2.200 
 



 
61 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E ZAFFIRI 
realizzato in stile orientaleggiante 
misura 20 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,20 circa 

complessivi, zaffiri taglio ovale e a goccia ct 1,40 circa 

complessivi, g 10,3 

 € 700/800 
 

 
62 

ORECCHINI IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI, 

RUBINI, ZAFFIRI E SMERALDI 
realizzati come una fantasia di volute con 

elementi floreali mobili 
altezza cm 2,2 

diamanti taglio huit-huit ct 0,45 circa complessivi, rubini 

zaffiri e smeraldi taglio rotondo ct 0,8 circa complessivi, 

g 12,2 

 € 1.850/2.000 
 

 
63 

ORECCHINI IN ORO GIALLO E BIANCO CON DIAMANTI, 

RUBINI E ZAFFIRI 
Anni Cinquanta 

realizzati come un rosone 
diametro cm 1,7 

diamanti taglio a brillante rotondo, rubini e zaffiri taglio 

rotondo, g 11,8 

 € 700/800 
 

 
64 

ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI, 

RUBINO, ZAFFIRO E SMERALDO 
realizzato come una fantasia floreale 
misura 13 

diamanti taglio baguette e taglio tapered, ct 1,5 circa 

complessivi, rubino taglio cuore ct 0,35 circa, zaffiro 

taglio cuore ct 0,3 circa, smeraldo taglio cuore ct 0,3 

circa, g 10,54 

 € 1.950/2.250 
 

 
65 

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI, 

RUBINI, ZAFFIRI E TORMALINE 
realizzato con motivi floreali 
misura 16 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,35 circa 

complessivi, g 10,01 

 € 1.250/1.400 
 

 
66 

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E GIALLO CON 

DIAMANTI 
realizzato come un quadrato 
misura 16 

diamanti taglio vecchio ct 1,35 circa complessivi, g 7,4 

 € 600/700 
 



 
67 

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E GIALLO CON 

DIAMANTI 
realizzato con motivi floreali 
misura 12,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,9 circa 

complessivi, g 5,8 

 € 350/450 
 

 
68 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
realizzato come una margherita 
misura 14,5 

diamante centrale taglio vecchio ct 0,7 circa, diamanti 

a contorno taglio vecchio ct 0,7 circa complessivi, g 7,8 

 € 1.450/1.650 
 

 
69 

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO CON 

DIAMANTI 
 
misura 14 

diamanti taglio a brillante ct 1,4 circa complessivi, g 5,1 

 € 650/800 
 

 
70 

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO CON 

DIAMANTI 
 
misura 15 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 3,15 circa 

complessivi, g 4 

 € 1.200/1.400 
 

 
71 

ANELLO IN PLATINO E ORO GIALLO CON DIAMANTI 
realizzato con motivo floreale 
misura 16 

diamanti taglio vecchio ct 1 circa complessivi, g 4,12 

 € 1.800/2.000 
 

 
72 

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
Anni Sessanta 

realizzato con motivi floreali, interamente 

decorato a bulino. Misura facilmente modificabile 
misura 6 

diamanti taglio vecchio ct 0,8 circa complessivi, g 7,1 

 € 600/700 
 



 
73 

SPILLA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
Anni Sesssanta 

realizzata con motivi floreali 
lunghezza cm 5,5 

diamanti taglio a brillante rotondo e taglio huit-huit ct 

6,5 circa complessivi, g 9,7 

 € 3.600/4.000 
 

 
74 

BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
Anni Sessanta 

realizzato con motivi floreali, interamente lavorato 

a bulino 
diamrtro interno cm 5,5 

diamanti taglio vecchio e taglio huit-huit ct 4 circa 

complessivi, g 51,6 

 € 3.000/3.300 
 

 
75 

SPILLA DECÒ IN PLATINO CON DIAMANTI 
Inizio XX secolo 

interamente decorata 
lunghezza cm 5,8 

diamanti taglio vecchio ct 6,5 circa complessivi, g 20,6 

 € 1.500/1.800 
 

 
76 

PENDENTE IN ORO BIANCO E ARGENTO 
Inizio del XX secolo 

realizzato come una luna, originariamente spilla in 

oro giallo e argento, trasformata 

successivamente in pendente e rodiata 
altezza cm 6 

diamanti taglio vecchio ct 10 circa complessivi, g 12,3 

 € 4.000/4.500 
 

 
77 

BRACCIALE IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
realizzato come un'alternanza di fiocchi e cerchi 
lunghezza cm 17,5 

diamanti taglio rotondo a brillante ct 2,2 circa 

complessivi, g 21,9 

 € 2.950/3.200 
 

 
78 

TREDICI DIAMANTI 
 
ct 2,56  (13) 

 € 650/850 
 



 
79 

TREDICI DIAMANTI 
 
ct 1,5  (13) 

 € 300/500 
 

 
80 

DIAMANTE NATURALE 
 
misure mm 5,61x8,97x3,81 

diamante taglio a smeraldo, ct 1,88 

 

corredato di certificato gemmologico IGI Milano n 

52559 del 10 maggio 2022, attestante che il diamante 

è di colore J e ha purezza VVS2, fluorescenza debole 

 € 4.200/5.000 
 

 
81 

DIAMANTE NATURALE 
 
misure mm 8,31-8,36x4,92 

diamante taglio a brillante rotondo ct 2,08 

 

corredato di certificato IGI Milano n 52560 del 10 

maggio 2022 attestante che il diamante è di colore I e 

ha purezza VVS2, fluorescenza debole. 

 € 9.000/11.000 
 

 
82 

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO CON DIAMANTE 
 
misura 18 

diamante taglio a brillante rotondo ct 2,41, g 3,7 

 

corredato di certificato IGI Milano n 52617 del 20 

maggio 2022 attestante che il diamante è di colore Q-

R e ha purezza VVS2, fluorescenza media. 

 € 5.500/6.500 
 

 
83 

ANELLO MARCELLO MINOTTO IN ORO BIANCO CON 

DIAMANTI 
Milano 

realizzato con motivi floreali 
misura 10,5 

diamante centrale taglio a brillante rotondo ct 1,1 

circa, diamanti a contorno taglio a brillante rotondo ct 

0,45 circa complessivi, g 5,91 

 € 2.500/3.000 
 

 
84 

ORECCHINI MARCELLO MINOTTO IN ORO BIANCO 

CON DIAMANTI E PERLE COLTIVATE 
Milano 

realizzati con motivi floreali 
altezza cm 2,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 2 circa 

complessivi, diametro perla coltivata mm 8,5 circa, g 

15,86 

 € 1.200/1.500 
 



 
85 

SPILLA MARCELLO MINOTTO IN ORO BIANCO CON 

DIAMANTI E PERLE COLTIVATE BAROCCHE 
realizzata come un ramo fiorito interamente 

decorato a bulino 
lunghezza cm 7 

diamante centrale taglio a brillante rotondo ct 0,95 

circa, diamanti a contorno taglio a brillante rotondo ct 

0,7 circa complessivi, g 26,55 

 € 3.000/3.500 
 

 
86 

SPILLA IN ORO BIANCO E GIALLO CON DIAMANTI 
realizzata come una fantasia di volute 
lunghezza cm 3,5 

diamante centrale taglio ovale ct 0,8 circa, diamanti 

taglio a brillante rotondo ct 2 circa complessivi, g 9,5 

 € 1.200/1.400 
 

 
87 

ANELLO IN ORO GIALLO CON DIAMANTE ED ONICE 
Fine del XIX secolo 

realizzato come un ovale al centro di un 

ottagono, diamante con lievi difetti 
misura 13,5 

diamante taglio vecchio ovale ct 0,5 circa, g 4,44 

 € 500/700 
 

 
88 

ORECCHINI IN ORO BIANCO E GIALLO 585/1000 CON 

DIAMANTI, ZAFFIRI, SMERALDI, ONICI E QUARZI IALINI 
realizzati come una fantasia di rombi alternati 
lunghezza cm 6,6 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,6 circa 

complessivi, zaffiri taglio rotondo e ovale ct 0,65 circa 

complessivi, smeraldi taglio rotondo e ovale ct 0,45 

circa complessivi, g 11,78 

 € 800/1.000 
 

 
89 

ORECCHINI IN ORO 585/1000 BRUNITO CON 

DIAMANTI INCOLORI E NERI 
realizzati come due eliche 
lunghezza cm 6 

diamanti incolori taglio rotondo a brillante e huit-huit ct 

0,95 circa complessivi, diamanti neri taglio rotondo a 

brillante ct 7,8 circa complessivi, g 8,28 

 € 600/700 
 

 
90 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BRUNITO 585/1000 CON 

DIAMANTI E ZAFFIRI 
realizzati come due gocce 
lunghezza cm 6,9 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,3 circa 

complessivi, zaffiri taglio rotondo ct 1,7 circa 

complessivi, g 18,57 

 € 800/1.000 
 



 
91 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BRUNITO E GIALLO 

585/1000 CON DIAMANTI E ZAFFIRI 
realizzati come una fantasia di cerchi 
lunghezza cm 3,8 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,8 circa 

complessivi, zaffiri taglio rotondo ct 2 circa complessivi, 

g 13,17 

 € 600/700 
 

 
92 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BRUNITO E GIALLO 

585/1000 CON DIAMANTI, CORINDONI ROSA ED 

ONICE 
realizzati come una fantasia di forme 

geometriche 
altezza cm 4,7 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1,5 circa 

complessivi, corindoni rosa taglio ovale e taglio goccia 

ct 2,5 circa complessivi, g 15.14 

 € 800/1.000 
 

 
93 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 

E ZAFFIRI 
realizzati come una una fantasia di tondi ed ovali 
lunghezza cm 3,7 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,4 circa 

complessivi, zaffiri taglio ovale ct 4 circa complessivi, g 

9,27 

 € 500/600 
 

 
94 

ORECCHINI IN PLATINO CON DIAMANTI E RUBINI 
realizzati come una fantasia di gocce 
lunghezza cm 1,8 

diamanti taglio a goccia ct 1,2 circa complessivi, rubini 

taglio a goccia ct 1,5 circa complessivi, g 8,21 

 € 600/800 
 

 
95 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 

E RUBINI 
realizzati come due cascate di ovali 
lunghezza cm 1,5 

diamanti taglio ovale ct 1,2 circa complessivi, rubini 

taglio ovale ct 0,7 circa complessivi, g 2,9 

 € 950/1.150 
 

 
96 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E RUBINI 
realizzato come una spirale 
misura 15,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,8 circa 

complessivi, rubini taglio carrè e taglio rotondo, g 10,02 

 € 2.400/2.500 
 



 
97 

ANELLO IN PLATINO CON DIAMANTI E RUBINI SINTETICI 
realizzato come una fantasia di geometrie 
misura 13 

diamanti taglio tapered e taglio baguette ct 1,5 circa 

complessivi, rubini sintetici taglio carrè e taglio tapered, 

g 8,08 

 € 3.200/3.300 
 

 
98 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E RUBINO 

BIRMANO 
Inizio del XX secolo 

realizzato come una doppia margherita, un 

diamante mancante 
misura 12 

diamanti taglio vecchio ct 1,5 circa complessivi, rubino 

taglio ovale ct 2,2 circa, g 5,73 

 

corredato di certificato gemmologico C.DUNAIGRE n 

CDC21111714 del 3 dicembre 2021 attestante che il 

rubino è di origine birmana e non ha subito trattamenti 

 € 3.500/4.000 
 

 
99 

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO CON RUBINI E PERLE 

COLTIVATE BAROCCHE 
realizzato come una ramo di quercia 
diametro interno cm 5,5-6 

rubini taglio rotondo ct 2 circa complessivi, g 100,2 

 € 3.500/3.800 
 

 
100 

DUE SPILLE IN ORO GIALLO CON RUBINI E PERLE 

COLTIVATE BAROCCHE 
realizzate come due rami di quercia 
lunghezza cm 3,5 e cm 4,5 

rubini taglio rotondo ct 0,3 circa complessivi, g 26,2  (2) 

 € 1.000/1.200 
 

 
101 

ORECCHINO IN ORO GIALLO CON DIAMANTI FANCY 

COLOUR E RUBINI SINTETICI 
originariamente spilla, realizzata come una teoria 

di punti luce 
lunghezza cm 7,6 

diamanti fancy colour taglio vecchio ct 3 circa 

complessivi, rubini sintetici taglio rotondo, g 15,4 

 € 1.400/1.500 
 

 
102 

ORECCHINI IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E SMALTI 

AZZURRI 
Anni Sessanta 

realizzati come due foglie, smalti con lievi difetti 
lunghezza cm 2,9 

diamanti taglio rotondo a brillante, g 13,7 

 € 1.150/1.300 
 



 
103 

ORECCHINI IN ORO GIALLO CON DIAMANTI, RUBINI, 

ZAFFIRI E SMERALDI 
Anni Sessanta 

realizzati come due fuochi d'artificio 
misure cm 3,6x2,8 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 1 circa, rubini, 

zaffiri e smeraldi taglio rotondo, g 27,95 

 € 1.500/1.800 
 

 
104 

ORECCHINI TIFFANY & CO IN ORO GIALLO CON 

DIAMANTI 
Anni Sessanta 

realizzati come una fantasia di foglie 
lunghezza cm 4 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,5 circa 

complessivi, g 22,2 

 € 1.200/1.800 
 

 
105 

ORECCHINI FOGLIA MARIO BUCCELLATI IN ORO 

GIALLO 
con scatola originale 
altezza cm 2 

g 9,56 

 € 700/1.000 
 

 
106 

SPILLA MARIO BUCCELLATI IN ORO GIALLO E ARGENTO 

CON DIAMANTI 
Anni Trenta 

interamente lavorato a traforo e a bulino, scatola 

originale 
misure cm 2,4x3,8 

diamante centrale taglio vecchio ct 0,4 circa, diamanti 

a contorno taglio rosa, g 6,63 

 € 2.000/2.500 
 

 
107 

ANELLO ATTRIBUIBILE A MARIO BUCCELLATI IN ORO 

GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E ZAFFIRO 
Anni Quaranta 

realizzato con motivi floreali, interamente 

decorato a bulino 
misura 14 

diamanti taglio rosa, zaffiro taglio ovale ct 2,5 circa, g 

4,41 

 € 1.800/2.200 
 

 
108 

CATENINA E PENDENTI IN ORO GIALLO E ARGENTO CON 

DIAMANTI E ZAFFIRI 
Fine del XIX secolo 

realizzato come due segmenti pendenti 
lunghezza catenina cm 44, lunghezza pendenti cm 4,5-

5 

diamanti taglio vecchio ct 0,4 circa complessivi, zaffiri 

taglio cuscino ct 5,5 circa complessivi, g 6,88 

 € 1.500/1.800 
 



 
109 

BRACCIALE IN ORO ROSA E ARGENTO CON DIAMANTI 
realizzato con motivi floreali 
lunghezza cm 17,5 

diamanti taglio a brillante ct 3,5 circa complessivi, g 

42,5 

 € 1.800/2.000 
 

 
110 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E 

ZAFFIRO 
realizzato con motivi floreali 
misura 13 

diamanti taglio vecchio ct 0,8 circa complessivi, zaffiro 

taglio ovale ct 1,5 circa, g 8,2 

 € 1.650/1.800 
 

 
111 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E ZAFFIRO 
realizzato come una fantasia di volute 
misura 15 

diamanti taglio vecchio ct 1,2 circa complessivi, zaffiro 

taglio ovale ct 1,2 circa , g 6,79 

 € 1.000/1.200 
 

 
112 

ANELLO MARGHERITA IN ORO GIALLO E ARGENTO CON 

DIAMANTI E ZAFFIRO 
 
misura 16 

diamanti taglio vecchio ct 1,8 circa complessivi, zaffiro 

taglio ovale ct 2,4 circa, g 4,71 

 € 2.650/2.800 
 

 
113 

ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI E 

ZAFFIRO SINTETICO 
realizzato in stile fiorentino 
misura 14 

diamanti a mezzo taglio ct 3,5 circa complessivi, zaffiro 

sintetico taglio cuscino ct 11 circa, g 9,4 

 € 1.200/1.300 
 

 
114 

SPILLA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E ZAFFIRI 
Anni Sessanta 

realizzata con una fantasia di motivi geometrici 
lunghezza cm 5,3 

diamanti taglio huit-huit, zaffiri taglio rotondo, g 8,38 

 € 300/400 
 



 
115 

SPILLA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 
realizzata come un rosone 
diametro cm 3,3 

diamante centrale taglio rotondo a brillante ct 0,1 

circa, diamanti a contorno taglio huit-huit, g 13 

 € 450/600 
 

 
116 

SPILLA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E SMERALDI 
Anni Sessanta 

realizzata come un ramo fiorito 
lunghezza cm 8 

diamanti taglio vecchio ct 2,5 circa complessivi, 

smeraldi taglio ottagonale, g 25,5 

 € 1.400/1.600 
 

 
117 

COLLANA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E SMERALDI 
Anni Cinquanta 

realizzata con motivi floreali 
lunghezza cm 49 

diamanti taglio vecchio ct 3 circa complessivi, smeraldi 

taglio ottagonale, g 32,6 

 € 2.200/2.400 
 

 
118 

BRACCIALE IN ORO GIALLO E ARGENTO CON DIAMANTI 

E SMERALDI 
realizzato a placche con motivi floreali 
diametro interno cm 6 

diamanti taglio rosa, smeraldi taglio ottagonale, g 69,2 

 € 1.800/2.000 
 

 
119 

PARURE COLLANA, ORECCHINI E SPILLA IN ORO GIALLO 

E ARGENTO CON DIAMANTI, RUBINI E SMERALDI 
Anni Settanta 

realizzata come una fantasia di ghirlande fiorite 
lunghezza collana cm 91, lunghezza spilla cm 4,2, 

lunghezza orecchini cm 2,2 

diamanti taglio rosa, rubini taglio rotondo, smeraldi 

taglio cabochon ovale ct 20/22 circa complessivi, g 

144,2  (3) 

 € 4.000/4.500 
 

 
120 

GIROCOLLO IN ORO A BASSO TITOLO ED ARGENTO 

CON DIAMANTI 
realizzato come una teoria di elementi 

tondeggianti con centrale decorato con motivi 

floreali 
lunghezza cm 42 

diamanti taglio rosa, g 44,7 

 € 1.300/1.500 
 



 
121 

COLLANA IN ORO GIALLO CON DIAMANTI ED OLIVINA 
realizzata in stile antico con motivi floreali, con 

custodia dedicata originale 
lunghezza cm 44,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,15 circa 

complessivi, olivina taglio a goccia ct 1 circa, g 14,5 

 € 600/700 
 

 
122 

COLLANA IN ORO GIALLO CON CRISOPRASI 
realizzata come un pendente con motivi in stile 

liberty, con custodia dedicata originale 
lunghezza 50, altezza pendente cm 7,5 

crisoprasi taglio cabochon rotondo ct 10 circa 

complessivi, g 19,3 

 € 700/900 
 

 
123 

ORECCHINI IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E PERLE 

BAROCCHE SOUTH SEA 
realizzati come una fantasia di ali 
lunghezza cm 3,7 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 4,2 circa 

complessivi, g 28,5 

 € 1.500/1.800 
 

 
124 

ORECCHINI IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E PERLE 

COLTIVATE GOLD 
 
altezza cm 1,7 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,4 circa 

complessivi, diametro perle mm 13-13,5, g 12,3 

 € 500/700 
 

 
125 

FILO DI PERLE COLTIVATE GOLD A SCALARE CON 

FERMEZZA IN ORO GIALLO 375/1000 
 
lunghezza cm 47,5 

diametro perle mm 10-13, g 76,9 

 € 500/600 
 

 
126 

FILO SCALARE DI PERLE COLTIVATE CON FERMEZZA IN 

ORO BIANCO E RUBINO 
fermezza con motivi floreali 
lunghezza cm 51 

rubino taglio rotondo, diametro perle coltivate mm 6,5-

9, g 37,34 

 € 300/400 
 



 
127 

DUE COLLANE DI PERLE COLTIVATE CON FERMEZZE IN 

ORO BIANCO, DIAMANTE, RUBINI E ZAFFIRI 
Anni Sessanta 

fermezze realizzate con motivi floreali 
lunghezza cm 53  (2) 

diamante taglio huit-huit, rubini e zaffiri taglio rotondo, 

diametro perle coltivate mm 5,5-9,5, g 70,6  (2) 

 € 300/400 
 

 
128 

ANELLO LIBERTY IN PLATINO CON DIAMANTI E PERLA 
Inizio XX secolo 

 
misura 13,5 

diamanti taglio esagonale, misure perla mm 8,5x10 

circa, g 4,3 

 € 500/700 
 

 
129 

ANELLO IN ORO BIANCO CON DIAMANTI E PERLE 

COLTIVATE 
realizzato come un contrariè 
misura 13 

diamanti taglio huit-huit, diametro perle coltivate mm 

7,5-8, g 6,61 

 € 250/350 
 

 
130 

CATENINA IN ORO GIALLO CON PENDENTE IN ORO 

GIALLO E ARGENTO CON PERLA NATURALE 
 
lunghezza catenina cm 41,5, altezza pendente cm 2,4 

g 6,7 

 

Corredata di certificato gemmologico CISGEM del 2 

novembre 2016, attestante che la perla è naturale e di 

colore bianco con sfumatura gialla 

 € 400/500 
 

 
131 

CATENINA E PENDENTE IN ORO GIALLO CON DIAMANTI 

E PIETRE DI LUNA 
realizzata con motivi geometrici, con custodia 

dedicata originale 
lunghezza catenina cm 55, altezza pendente cm 6,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,35 circa 

complessivi, pietre di luna taglio cabochon ovale ct 12 

circa complessivi, g 15 

 € 700/800 
 

 
132 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO CON DIAMANTI, 

RUBINI, PERLE COLTIVATE E AGATE VERDI 
 
altezza cm 6 

diamanti taglio a brillante rotondo, rubini taglio 

cabochon rotondo, diametro perle coltivate mm 4-4,5, 

agate taglio fantasia, g 13,4 

 € 300/400 
 



 
133 

DEMI PARURE IN ORO ROSA 500/1000 CON RUBINI, 

SMERALDI E MICROPERLE 
realizzata in stile borbonico 
lunghezza girocollo cm 40, lunghezza bracciale cm 18 

rubini taglio cabochon rotondo, smeraldi taglio 

rotondo, g 45,61 (2) 

 € 400/500 
 

 
134 

ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO CON DIAMANTI, 

PERLE COLTIVATE E CORNIOLE 
 
lunghezza cm 6 

diamanti taglio a brillante rotondo, diametro perle 

coltivate mm 4-4,5, corniole taglio fantasia, g 13,2 

 € 300/400 
 

 
135 

SPILLA ANIMALIER IN ORO GIALLO CON SMERALDO 

CORALLI ROSSO ARANCIO E AGATA 
realizzato come un uccellino su un ramo 
altezza cm 3,5 

smeraldo taglio rotondo, g 11,52 

 € 350/450 
 

 
136 

CATENINA E PENDENTE ANIMALIER IN ORO GIALLO CON 

SMALTO BLU 
 
lunghezza catenina cm 43, altezza pendente cm 4 

 € 400/500 
 

 
137 

ANELLO ANIMALIER IN ORO GIALLO E BIANCO CON 

DIAMANTI RUBINI E SMALTO VERDE 
Anni Settanta 

realizzato come un pesce 
misura 10 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,4, rubini taglio 

rotondo, g 10,8 

 € 350/450 
 

 
138 

SPILLA ANIMALIER IN ORO GIALLO CON DIAMANTI E 

SMALTO ROSSO 
realizzato come un cavallo al galoppo 
lunghezza cm 8 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,45 circa 

complessivi, g 23,4 

 € 1.200/1.300 
 



 
139 

ORECCHINI IN ORO GIALLO CON SMALTI POLICROMI 
realizzati come un grande cerchio con quattro 

cerchi pendenti 
lunghezza cm 2,8 

g 11,8 

 € 320/450 
 

 
140 

SPILLA ANIMALIER IN ORO GIALLO 585/1000 E 

ARGENTO CON DIAMANTI, RUBINI , ZAFFIRI E SMERALDI 
realizzata come una farfalla 
larghezza cm 5,5 

diamanti taglio rosa, rubini zaffiri e smeraldi taglio 

rotondo , g 13,6 

 € 350/450 
 

 
141 

SPILLA IN ORO BIANCO 500/1000 CON DIAMANTI, 

RUBINI, SMERALDI, TORMALINE QUARZO, CITRINO E 

ONICE 
realizzata come un vaso fiorito 
altezza cm 6,6 

diamanti taglio rotondo a brillante ct 0,4 circa 

complessivi, rubini taglio rotondo ct 1,4 circa 

complessivi, smeraldi taglio rotondo ct 1 circa 

complessivi, g 26,8 

 € 500/600 
 

 
142 

BRACCIALE IN ORO GIALLO CON TOPAZI AZZURRI, 

QUARZI VARIETÀ AMETISTA E QUARZI VARIETÀ CITRINO 
realizzato come un tennis 
lunghezza cm 18 

topazi, quarzi varietà ametista e quarzi varietà citrino 

taglio rotondo , g 18,2 

 € 500/600 
 

 
143 

DEMI PARURE ANELLO E BRACCIALE IN ORO BIANCO 

585/1000 CON DIAMANTI E GEMME MULTICOLOR 
realizzata con olivine, topazi, fluoriti, quarzi varietà 

ametista , quarzi varietà citrino 
misura anello 17, lunghezza bracciale cm 18,5 

diamanti taglio huit-huit, gemme multicolor taglio 

rotondo e ovale, g 24,8  (2) 

 € 650/850 
 

 
144 

DEMI PARURE ANELLO E ORECCHINI IN ORO BIANCO 

CON DIAMANTI INCOLORI E FANCY COLOUR 
realizzata come una fantasia di buoquet 
misura anello 15,5, altezza orecchini cm 1,3 

diamanti incolori taglio a brillante rotondo ct 0,7 circa 

complessivi, diamanti fancy colour taglio a brillante 

rotondo ct 1,55 circa complessivi, g 16,65 

 € 800/900 
 



 
145 

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO CON DIAMANTI 

RUBINI E ZAFFIRI 
realizzato come una fantasia di onde parallele 
misura 13 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,7 circa 

complessivi, rubini e zaffiri taglio rotondo, g 8,54 

 € 490/600 
 

 
146 

ANELLO A FASCIA BOMBATA IN ORO BIANCO CON 

DIAMANTI, ZAFFIRI E ONICE 
 
misura 14 

diamanti taglio princess, zaffiri taglio carrè, g 9,7 

 € 450/550 
 

 
147 

CATENA E PENDENTE UGO PICCINI IN ARGENTO 

925/1000 CON DIAMANTI 
Firenze, anni Settanta 

realizzato come un cuore con al centro due 

cerchi intrecciati 
lunghezza catena cm, altezza pendente cm 5,6 

diamante centrale taglio a brillante rotondo ct 0,37 

circa, diamanti taglio a brillante rotondo a contorno ct 

0,74 circa complessivi, g 48,2 

 € 300/500 
 

 
148 

BRACCIALE CON DUE PENDENTI TIFFANY & CO IN 

ARGENTO 925/1000 
collezione "Return to Tiffany", con  custodia e 

scatola originali 
lunghezza bracciale cm 19, altezza pendenti cm 2,5 (2) 

g 46,9 

 € 120/200 
 

 
149 

CATENINA E PENDENTE TIFFANY & CO IN ARGENTO 

925/1000 
collezione "Return to Tiffany", con custodia 

originale 
lunghezza catenina cm 85, altezza pendente cm 3 

g 21,7 

 € 100/150 
 

 
150 

SVEGLIA DA TAVOLO CARTIER 
movimento al quarzo, numeri romani sulla cassa, 

vetro plastica, lievi difetti. Funzionamento da 

verificare, raccomandata revisione. 
misure cm 5x6,2 

 € 350/450 
 



 
151 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA CARTIER BY 

MOVADO IN ORO GIALLO 
Svizzera, anni Sessanta 

movimento meccanico a carica manuale, 

quadrante argentè con numeri romani neri, vetro 

plastica, deployante in oro giallo. Funzionante, 

consigliata revisione 
misure cassa mm 17x22 

 € 1.500/1.800 
 

 
152 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA CHAUMET  MIHEWI 

IN ORO GIALLO 
Svizzera, anni Novanta 

movimento al quarzo, ref W08411/044, cassa n 

801-0349 quadrante in madreperla con indici 

diamanti., vetro zaffiro. Scatola e garanzia 

originali. Funzionamento da verificare, 

raccomandata revisione 
misure cassa mm 20x20, diametro interno cm 5,5 

g 149,9 

 € 5.900/6.500 
 

 
153 

OOLOGIO DA POLSO PER DONNA IN ORO BIANCO E 

GIALLO CON DIAMANTI 
Francia, anni Cinquanta 

movimento meccanico manuale, ref 18543, 

cassa fesonata ed inclinata n 135 presente 

punzone francese, quadrante rosè con indici e 

sfere a smalto nero (lievi difetti), bracciale 

realizzato a torchon con finali a motivo floreale. 

Funzionamento da verificare, raccomandata 

revisione. 
misure cassa mm 19x25, lunghezza cm 16,5 

diamanti taglio a brillante rotondo ct 0,6 circa 

complessivi, g 46,4 

 € 1.800/2.000 
 

 
154 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA ZENITH IN ORO 

BIANCO E DIAMANTI 
Anni Sessanta 

movimento meccanico manuale, quadrante 

argentè con indici applicati,ghiera con diamanti. 

Funzionamento da verificare, raccomandata 

revisione. 
diametro cassa mm 22, lunghezza bracciale cm 17,5 

diamanti taglio huit-huit, g 37,8 

 € 1.100/1.300 
 

 
155 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA OMEGA DE VILLE 

IN ACCIAIO PLACCATO IN ORO GIALLO 
movimento al quarzo, quadrante bianco con 

numeri romani neri, bracciale a chicco di riso con 

deployante originale. Funzionamento da 

verificare, raccomandata revisione 
diametro cassa mm 24 

 € 180/250 
 

 
156 



OROLOGIO DA POLSO PER DONNA GIRARD-

PERREGAUX IN ACCIAIO 
Svizzera, Anni Settanta 

movimento meccanico a carica manuale, 

quadrante blu con grafiche bianche, bracciale 

maglia Milano originale. Funzionante, consigliata 

revisione 
misure cassa mm 28x28 

 € 180/250 
 

 
157 

DUE OROLOGI DA POLSO PER DONNA TISSOT E LE 

PHARE IN ORO GIALLO 
Svizzera, anni Sessanta 

Tissot con movimento meccanico manuale, 

quadrante argentè con indici applicati dorè, 

contatore secondi al 6, vetro plastica. 

Funzionante, consigliata revisione. 

Le Phare con movimento meccanico manuale, 

quadrante dorè con indici applicati, vetro 

plastica. Funzionante, consigliata revisione. 
diametro cassa mm 23 e mm 16 

 € 450/550 
 

 
158 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA BAUME & MERCIER 

IN ORO GIALLO 
Svizzera, Anni Sessanta 

movimento meccanico a carica manuale, 

quadrante bianco con numeri romani neri, 

deployante in oro giallo non originale. 

Funzionante, consigliata revisione 
misure cassa mm 26x23 

 € 400/500 
 

 
159 

OROLOGIO DA POLSO PER DONNA ZENITH IN ORO 

GIALLO 
Svizzera, anni Sessanta 

movimento meccanico manuale, quadrante 

chiaro con indici applicati in oro giallo, bracciale 

in oro giallo non originale, corona di carica 

originale. Funzionante, consigliata revisione 
diametro cassa mm 19, lunghezza cm 17 

g 32,1 

 € 900/1.100 
 

 
160 

OROLOGIO DECÒ DA POLSO PER DONNA PYRX IN 

ORO GIALLO 
Svizzera, anni Venti 

movimento meccanico manuale, cassa tonneau 

con anse fisse, quadrante argentè con numeri 

arabi decò neri, vetro plastica, corona di carica 

non originale, cinturino in tessuto nero. Non 

funzionante, consigliato restauro. 
misure cassa mm 18x28 

 € 200/300 
 

 
161 

CRONOGRAFO MONOPULSANTE EBERHARD & CO IN 

ORO GIALLO 
Svizzera, anni Quaranta 

movimento meccanico a carica manuale, cassa 

n 189279 con doppio fondello, cronografo 

monopulsante bicompax, quadrante in 

porcellana con grafica nera e scala tachimetrica 



rossa (piccoli restauri), con custodia firmata. 

Funzionante, consigliata revisione. 
diametro cassa mm 38 

 € 1.400/1.700 
 

 
162 

OROLOGIO DA POLSO PER UOMO ZENITH IN ORO 

GIALLO 
Svizzara, anni Sessanta 

movimento meccanico automatico, datario, 

quadrante argentè con indici applicati. 

Funzionante, condizioni generali 

ottime,revisionato a settembre 2021 
diametro cassa mm 34 

 € 550/650 
 

 
163 

CRONOGRAFO DA POLSO PER UOMO NICOLET 

WARCH IN ORO ROSA 
Svizzera, anni Sessanta 

movimento meccanico a carica manuale, 

quadrante chiaro con indici dorè, scala 

telemetrica rossa e blu. Funzionante, revisionato a 

settembre 2021 
diametro cassa mm 36 

 € 450/550 
 

 
164 

OROLOGIO DA TASCA HUMBERT RAMUZ IN ORO 

GIALLO 
Svizzera, inizio XX secolo 

movimento meccanico a carica manuale, cassa 

incisa e cesellata con paesaggio lacustre entro 

cornice floreale, controcassa in metallo, 

quadrante in smalto bianco con numeri romani, 

sfere minuti e piccoli secondi mancanti, vetro 

mancante, corredato di chiavetta e catena 

portaorologio spezzata in oro a basso titolo. 

Funzionante, consigliato restauro. 
diametro cassa mm 42 

g 59 

 € 250/300 
 

 
165 

PENNA STILOGRAFICA SHEAFFER NOSTALGIA IN 

ARGENTO 925/1000 E RESINA NERA 
Stati Uniti d'America 

pennino in oro giallo 750/1000,cesellata con 

motivi floreali, inchiostrata 
 € 200/300 
 


